
dome - flooring



Die harmonische Eleganz und die natürlichen Farben der Steine. Der diskrete Scharm
von kostbarem Marmor. Dome ist die neue Produktlinie von Ceramica Magica mit
Bodenbelägen, inspiriert an den Kultstätten der Vergangenheit, die aufgrund ihrer
komplizierten architektonischen Eigenschaften alle großen Werke der menschlichen
Talente übertreffen.  Der kühne und innovative Geist dieser Projekte lebt wieder auf in
einem modernen Produkte von minimalistischem Geschmack, das sich perfekt in
moderne Wohnräume fügt. Das Farbangebot von Weiß bis Beige und von Grau bis
Braun bietet ein natürliches und elegantes chromatisches Sortiment. Die Linie Dome für
Bodengestaltungen ist in den Formaten 51x51 und 34x34 erhältlich, damit allen
Wohnräumen die vornehmste Lösung geboten werden kann.

L'élégance harmonieuse et les couleurs naturelles de la pierre. Le charme discret des
marbres de haute qualité. Dome est la nouvelle ligne de Ceramica Magica pour le
revêtement des sols, une ligne qui s'inspire des édifices religieux du passé, qui par leur
complexité architecturale surpassent toutes les grandes œuvres du génie humain.
L'esprit hardi et innovant de ces projets revit dans un produit à la fois moderne et
minimaliste, idéal pour des habitations à l'enseigne d'un style contemporain. La gamme
des couleurs proposées, naturelles et élégantes, va du blanc au beige, et du gris au
marron. La ligne Dome de revêtement de sol est réalisée aux formats 51x51 et 34x34,
pour offrir à chaque habitation la solution la plus exclusive.

Гармоничная элегантность и натуральные цвета камня. Скромное очарование ценного
мрамора. Dome – эта новая линия напольной плитки марки Ceramica Magica, она черпает
вдохновение в культовых сооружениях прошлого, архитектурная сложность которых
превосходит все великие разработки человеческого ума.  Смелый и инновационный дух
этих проектов воссоздан в современном изделии минималистского вкуса, отлично
вписывающемся в современное жилье. Цветовое предложение включает в себя белый
и бежевый, серый и коричневый цвет, создавая натуральную и элегантную цветовую
гамму. Напольная плитка линии Dome выпускается форматов  50x50 и 34x34 с тем,
чтобы предлагать для каждого жилья самое изысканное и подходящее решение.

MAJESTIC ELEGANCE ÉLÉGANCE MAJESTUEUSE MAJESTÄTISCHE ELEGANZ

The effortless elegance and natural colours of stone. The discreet charm of the finest
marble. Dome is the new line of Ceramica Magica floor tiles, inspired by the religious
buildings of the past: in their complexity, the greatest works the genius of human
architects has ever produced. The daring, innovative spirit of these projects is given
new life in a modern, minimalist product which is perfect for contemporary homes. The
assortment of colours ranges from white to beige, from grey to brown, in a natural,
elegant chromatic array. The Dome line of floor tiles is produced in the 201/8”x 201/8” and
133/8”x133/8 sizes, to provide every home with the most aristocratic design alternative.

ВЕЛИЧЕСТВЕННАЯ ЭЛЕГАНТНОСТЬ



L’eleganza armoniosa e i colori naturali della pietra. Il fascino discreto del marmo pregiato. Dome è la nuova linea di
Ceramica Magica da pavimento ispirata ad edifici di culto del passato, che per la loro complessità architettonica
superano tutte le grandi opere dell’ingegno umano. Lo spirito ardito ed innovativo di questi progetti rivive in un prodotto
moderno e di gusto minimalista, perfetto per le abitazioni di gusto contemporaneo. La proposta di colori spazia dal
bianco al beige, dal grigio al marrone, in una gamma cromatica naturale ed elegante. La linea Dome per pavimenti
è realizzata nei formati 51x51 e 34x34, per offrire ad ogni abitazione la soluzione più signorile.

HABITAT CREATIVO
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BYZANTINE BEIGE GREEK GREY GOTHIC BROWNROMAN BONE
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ФОРМА И СУЩНОСТЬ
ЭЛЕГАНТНОСТЬ И РАЦИОНАЛЬНОСТЬ

FORM UND GEHALT
ELEGANZ UND ZWECKMÄSSIGKEIT

FORME ET SUBSTANCE
ÉLÉGANCE ET RATIONALITÉ

FORM AND SUBSTANCE
ELEGANCE AND RATIONALITY

FORMA E SOSTANZA
ELEGANZA E RAZIONALITA’
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DM0434M GOTHIC BROWN 34X34 N
MOSAICO  (5X5)

DM0451 GOTHIC BROWN              51X51 N
DM0434 GOTHIC BROWN              34X34 N

51x51 - 20
1/8”

x 20
1/8”

34x34

133/8”x133/8

PEZZI SPECIALI
TRIMS - PIÈCES SPÉCIALES
FORMSTÜCKE - Специальные элементы

5 10  mm

8X51 N
MATT
pz 20

GOTHIC BROWN
DM04B6

PEI IV

GOTHIC BROWN
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NOBILE COME IL MARMO,
RESISTENTE COME LA PIETRA

NOBLE AS MARBLE,
TOUGH AS STONE

NOBLE COMME LE MARBRE,
RÉSISTANTE COMME LA PIERRE

EDEL WIE MARMOR,
RESISTENT WIE STEIN

БЛАГОРОДНЫЙ, КАК МРАМОР,
ПРОЧНЫЙ, КАК КАМЕНЬ



DM0334M GREEK GREY 34X34 N
MOSAICO  (5X5)

DM0351 GREEK GREY                   51X51 N
DM0334 GREEK GREY                   34X34 N

51x51 - 20
1/8”

x 20
1/8”

34x34

133/8”x133/8

PEZZI SPECIALI
TRIMS - PIÈCES SPÉCIALES
FORMSTÜCKE - Специальные элементы

GREEK GREY
DM03B6

8X51 N
MATT
pz 20

5 10  mm

PEI IV
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BYZANTINE BEIGE
DM02B6

DM0234M BYZANTINE BEIGE 34X34 N
MOSAICO  (5X5)

DM0251 BYZANTINE BEIGE             51X51 N
DM0234 BYZANTINE BEIGE             34X34 N

51x51 - 20
1/8”

x 20
1/8”

34x34

133/8”x133/8

PEZZI SPECIALI
TRIMS - PIÈCES SPÉCIALES
FORMSTÜCKE - Специальные элементы

8X51 N
MATT
pz 20

5 10  mm

PEI IV
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L’ELEGANZA ARMONIOSA
E I COLORI NATURALI DELLA PIETRA

THE HARMONIOUS ELEGANCE
AND NATURAL COLOURS OF STONE

L’ÉLÉGANCE HARMONIEUSE
ET LES COULEURS NATURELLES DE LA PIERRE

DIE HARMONISCHE ELEGANZ
UND DIE NATÜRLICHEN FARBE DER STEINE

ГАРМОНИЧНАЯ ЭЛЕГАНТНОСТЬ И
НАТУРАЛЬНЫЕ ЦВЕТА КАМНЯ



ROMAN BONE
DM01B6

DM0134M ROMAN BONE 34X34 N
MOSAICO  (5X5)

DM0151 ROMAN BONE                 51X51 N
DM0134 ROMAN BONE                 34X34 N

51x51 - 20
1/8”

x 20
1/8”

34x34

133/8”x133/8

PEZZI SPECIALI
TRIMS - PIÈCES SPÉCIALES
FORMSTÜCKE - Специальные элементы

8X51 N
MATT
pz 20

5 10  mm

PEI IV



TECHNICAL FEATURES - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN -Технические характеристики
CARATTERISTICHE TECNICHE EN 14411 Annex H gruppo Blb GL
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Spessore/Thickness/Epaisseur/Stärke/Толщина  10 mm

ASSORBIMENTO D'ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D'EAU
WASSERAUFNAHME
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

Conforme
Complies with the standards
Conforme aux normes
Anforderungen erfüllt
Соответствует

0,5% ≤ W.A. ≤ 3%UNI EN ISO
10545 - 3

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE
RESISTANCE A LA FLEXION
BIEGUNGSFESTIGKEIT
СОПРОТИВЛЕНИЕ ИЗГИБУ

UNI EN ISO
10545 - 4 ≥ 1100 N > 2000 N

UNI EN ISO
10545 - 4 40 N/mm2≥ 30 N/mm2

PROPRIETÀ FISICO - CHIMICHE
PHYSICAL - CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIÉTÉS PHYSICO - CHIMIQUES
PHYSICH-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN
Физико-химические свойства

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED VALUE
VALEUR PRESCRIPTE
VORGESCHRIEBENER WERT
Предписанное значение

VALORE MEDIO
MEAN VALUE
VALEUR MOYENNE
MITTELWERT
Среднее значение

NORME
NORMS
NORMES
NORMEN
Нормы

-
DILATAZIONE TERMICA LINEARE
LINEAR THERMAL EXPANSION
DILATATION THERMIQUE LINEAIRE
WAERMEAUSDEHNUNG
ЛИНЕЙНОЕ ТЕРМИЧЕСКОЕ РАСШИРЕНИЕ

UNI EN ISO
10545 - 8 6,0x10 

- 6 O
C 

-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTAENDIGKEIT
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

UNI EN ISO
10545 - 9

Conforme
Complies with the standards
Conforme aux normes
Anforderungen erfüllt
Соответствует

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTWIDERSTANDSFAEHIGKEIT
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

UNI EN ISO
10545 - 12

Conforme
Complies with the standards
Conforme aux normes
Anforderungen erfüllt
Соответствует

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della
superficie / no sample must show alterations surface / les échantillons ne
doivent pas présenter sur la surface de ruptures ou d'altérations
considérables / die Muster dürfen weder Bruch noch Schäden  an der
Oberfläche aufweisen/Ни один из образцов не должен иметь трещин или

RESISTENZA ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL ATTACK RESISTANCE
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE
CHEMIKALIENFESTIGKEIT
УСТОЙЧИВОСТЬ К ХИМИЧЕСКОМУ ВОЗДЕЙСТВИЮ

UNI EN ISO
10545 - 13

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili all’attacco
chimico/no sample must  show visible alterations of chemical attack/les
échantillons ne doivent pas présenter d’alterations visibles d’attaque
chimique/die Muster dürfen keine sichtbaren  Spuren infolge chemiscer
Einwirkung  zeigen/Ни один из образцов не должен представлять
видимых изменений при контакте с химическими веществами

MODULO DI ROTTURA
BREAKING STRENGTH
RESISTANCE A LA RUPTURE
BRUCHLAST
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ РАЗРЫВЕ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE
RESISTANCE AUX TACHES
FLECKENBESTAENDIGKEIT
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

UNI EN ISO
10545 - 14 Min. CLASSE  3 5

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
COLOR RESISTANCE TO LIGHT
RESISTANCE DE LA COULEUR A LA LUMIERE
LICHTBESTAENDIGKEIT
СТОЙКОСТЬ ЦВЕТОВ К ВОЗДЕЙСТВИЮ СВЕТА 

Campioni inalterati in brillantezza e colore/
no change in brightness of colour/échantillons
inchangés en brillance et couleur/Glanz und
Farbe der Muster unverändert/Неизменность
яркости цвета образцов

Nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore/no
noticeable colour change/les échantillons ne doivent pas présenter
de variations  importantes de couleur/Die Muster dürfen keine
sichtbaren Farbveränderungen aufweisn/Ни один из образцов не
должен представлять значительных изменений цвета

DIN 51094

EN 101 smaltato ≥ 5 5

GA - GLA

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili / no
sample must show alterations / les échantillons ne doivent pas présenter de
ruptures ou d'altérations considérables / die Muster dürfen weder Bruch
noch Schäden aufweisen/Ни один из образцов не должен иметь трещин
или других заметных изменений

COEFFICIENTE DI ATRITO (scivolosità)
FRICTION COEFFICIENt (slipperiness)
coefficient de friction ( glissement)
REIBUNGSKOEFFIZIENT ( Schläpfrigkeit)

DUREZZA SUPERFICIALE (SCALA MOHS)
MOHS’ HARDNESS
DURETE SUPERFICIELLE A LA RAYURE
RITZHAERTE DER OBERFLAECHE

COEFFICIENTE ATTRITO STATICO
STATIC COEFFICENT OF FRICTION
КОЭФФИЦИЕНТ СТАТИЧЕСКОГО ТРЕНИЯ

BCRA

ASTM C1028

(dry) 0,54
(wet) 0,47

(dry neolite) 0,92
(wet neolite) 0,57



AUS DRUCKTECHNISCHEN GRUENDEN SIND FARBABWEICHUNGEN GEGENUEBER DEN ORIGINALEN MOEGLICH. CERAMICA MAGICA HAT DAS RECHT, DIE IN DIESEM KATALOG
AUFGEFUEHRTEN TECHNISCHEN ANGABEN ZU AENDERN.

POUR DES RAISONS TECHNIQUES D’IMPRESSION, LA REPRODUCTION DES COLORIS NE PEUT ÊTRE ABSOLUMENT EXACTE. CERAMICA MAGICA SE RÉSERVE LE DROIT DE
MODIFIER LES RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES INDIQUÉS DANS CE CATALOGUE.

FOR TECHNICAL PRINTING REASONS, THE COLOURS SHOWN MAY SLIGHTLY DIFFER FROM THE ACTUAL TILES. CERAMICA MAGICA RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE
TECHNICAL INFORMATION QUOTED IN THIS CATALOGUE.

PER RAGIONI TECNICHE DI STAMPA I TONI RIPRODOTTI POSSONO PRESENTARE DELLE ALTERAZIONI DI COLORE RISPETTO AI CAMPIONI ORIGINALI. CERAMICA MAGICA SI
RISERVA LA FACOLTÀ DI MODIFICARE LE INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE IN QUESTO CATALOGO.

PESI E MISURE
PACKING - EMBALLAGE - VERPACKUNGEN - Упаковка

51X51 N RETTIFICATO
34X34 N RETTIFICATO
34X34 N MOSAICO

5
11
12

FORMATO
TILE SIZE
MESURE
FORMAT
Формат

PEZZI PER SCATOLA
PIECES PER BOX
PIÈCES PAR BOÎTE
STÜCKE PRO KARTON
Шт.в коробке

1,30
1,27
1,38

MQ. PER SCATOLA
SQMT PER BOX
M2 PAR BOÎTE
QM PRO KARTON
Кв.м в коробке

27,60
24,40
27,60

36,40
55,95
33,12

772
1073
662

28
44
24

PESO PER SCATOLA
WEIGHT PER BOX
POIDS PAR BOÎTE
GEWICHT PRO KARTON
Вес в коробке

SCATOLE PER PALLET
BOXES PER PALLET
BOÎTES PAR PALETTE
KARTONS PRO PALETTE
Коробок в палете

MQ. PER PALLET
SQMT PER PALLET
M2 PAR PALETTE
QM PRO PALETTE
Кв.м в палете

PESO PER PALLET
WEIGHT PER PALLET
POIDS PAR PALETTE
GEWICHT PRO PALETTE
Вес в палете
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